
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 40/2009 – Quinta Sessão Ordinária do mês de Setembro do 

Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 22 de Setembro de 2009, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs25min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou a Vereadora Kita Maciel, 

para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse 

a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
003/2009, de 18/09/09. AUTORES: Vereador Cabo Carlos e outros. 

ASSUNTO: Autoriza a alteração de nome parlamentar e convalida atos 
parlamentares praticados sob a denominação original. O Projeto de lei 

foi encaminhado às comissões competentes para os devidos pareceres. 
REQUERIMENTO N° 209/2009, de 05/08/09. REQUERENTE: Ver. 

Dr. Maurício. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIA: Secretário Municipal de Educação. ASSUNTO: 

Reforma geral da quadra-poliesportiva da Escola Municipal Antônio de 
Almeida Veras. O requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. Com o abono dos Vereadores Kita 
Maciel e Marta Barbosa. REQUERIMENTO N° 239/2009, de 

17/09/09. REQUERENTE: Ver. Jonas Barros. REQUERIDO: 
Secretária Municipal de Infra-estrutura. ASSUNTO: Requer construção 

imediata de um abrigo no ponto de ônibus situado na via de acesso ao 

Campus João Lisboa da Cruz do Centro Universitário UNIRG. O 
requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 242/2009, de 21/09/09. 
REQUERENTE: Ver. Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da Câmara 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Requer ao Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi, que realize convênio com a 

UNIRG para efetuar a digitalização das Leis Municipais. O requerimento 
foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

Com o abono do Vereador Dinda. REQUERIMENTO N° 243/2009, de 
21/09/09. REQUERENTE: Ver. Profª. Zenaide. REQUERIDO: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Expedição de 
ofício a todos os representantes do Tocantins na esfera federal visando à 

busca de recurso para concluir as obras do Teatro Municipal no antigo 
Mercado Municipal. O requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 244/2009, de 

21/09/09. REQUERENTE: Ver. Jonas Barros. REQUERIDO: Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Requer 

providências imediatas quanto à necessidade de promoção de um 
planejamento da execução do serviço de esgoto no Município com a 

eficiente fiscalização do exato cumprimento da medida. O requerimento 
foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO N° 158/2009, de 19/05/09. INDICANTE: Ver. Dr. 
Maurício. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Construção da uma Praça no Setor Santa Cruz. INDICAÇÃO N° 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

167/2009, de 16/06/09. INDICANTE: Ver. Dr. Maurício. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Implantar a 

Semana de Valorização da Pessoa com Deficiência. INDICAÇÃO N° 
172/2009, de 16/06/09. INDICANTE: Ver. Dr. Maurício. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Conferência de 
Políticas Públicas para a Juventude. INDICAÇÃO N° 232/2009, de 

21/09/09. INDICANTE: Ver. Kita Maciel. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Realização de pavimentação asfáltica 

na Avenida Paraná, entre Ruas 22 e 23, no Centro de Gurupi-To. As 
indicações lidas foram encaminhadas ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal. Dando continuidade, o senhor Presidente passou para o 
pequeno expediente, não havendo vereadores inscritos no pequeno 

expediente. O Senhor Presidente passou para o grande expediente, 
fizeram uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores Kita 

Maciel, Dr. Maurício, Dinda, o Senhor Presidente Ver. Jonas Barros 
solicitou para a 1ª Secretaria que assumisse a mesa para que fosse 

fazer uso da palavra da tribuna, ato continuo o Senhor Presidente 

reassumiu a Mesa, em seguida fez uso da Palavra as Vereadoras Profª. 
Zenaide e Marta Barbosa. Não havendo mais Vereadores inscritos no 

grande expediente, matérias a serem apreciação na Ordem do Dia e 
nem Vereadores inscritos nas considerações finais, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 21hs40min, agradecendo a 
presença de todos e convidando a comparecerem às próximas Sessões 

Ordinárias a serem realizadas nos dias 01, 06, 08, 15 e 20 do mês do 
outubro.  Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas 

Barros – PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa – DEM, como 
1ª Secretária, Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira –  PPS, Dinda – PR, Dr. 

Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Wanda Botelho – PR e Professora 
Zenaide  – PSB. Com ausência justificada do Vereador Marcão do Povo – 

DEM. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se 
gravados em CD de nº 040/2009, o qual passa a fazer parte integrante 

desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal 

de Gurupi, Estado do Tocantins, aos Vinte dois dias do mês de Setembro 
de dois mil e nove. 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  
        Presidente                                          1ª Secretária 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 


